XVI. Diirer Verseny - Online fordul6 - C kategoéria feladatsora

1. Dioniiszosz sz6léskertjében egy fiirt sz616 egyik szeme megpenészedett (az dbran a sziirke). Minden
nap pontosan azok a szemek fognak még megpenészedni, amik érintkeznek penészes szemmel. Héany
nap mulva lesz penészes az egész sz6léfiirt? (Az abran a teljes fiirt lathato.)

2. Mint koztudott, Trojanal a gorogok egy oriasi ajandéknak alcazott fabol késziilt négylabu 16ba rejtve
katondkat juttattak a trojai varba. Ezzel a trojai faloval 25-szor annyi lab keriilt be a var belsejébe,
mint ahogy azt a trojaiak hitték. Hany gordg katona jutott be a varba?

3. Morpheusznak, az almok istenének egy olyan négyzet alaku kertje van, aminek egy oldalanak a hossza
30 m (az abran a kert az ABC'D négyzet). Az oldalak harmadolopontjai &ltal meghatarozott nyolc-
szOgbe mékot szeretne iiltetni (az dbrén ez az EFGHIJK L sziirke nyolcszog). Hany négyzetméternyi
teriiletre szeretne makot tiltetni Morpheusz?
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4. Zeusz egy oriési papirlapra egy hatalmas szabalyos sokszoget rajzolt a halandoknak. A sokszog olyan
nagy, hogy az emberek nem szeretnék korbejarni, viszont azt meg tudtdk mérni, hogy egy szége 160°.
Hény oldala van az alakzatnak? (Szabélyos sokszog az a sokszog, aminek minden szoge ugyanakkora
és minden oldala ugyanakkora.)

5. Egy bolha csiicsiil a szamegyenes 0 pontjaban. Az elsé 1épésben a bolha egyet ugrik jobbra vagy
balra, a masodik 1épésben kettét ugrik jobbra vagy balra, és igy tovabb, mindig ahédnyadik 1épés jon,
annyit ugrik jobbra vagy balra. Legkevesebb hanyadik lépés végén érhet a 7 pontba?

6. Szasa, a macska kiilonleges diétat kezd azutan, hogy allergias lett a sertéshuisra. Haromféle eledelt
ehet ezutan: csirkéset, marhasat és halasat. A diéta szerint nem ehet két egymést kévets napon azonos
fajtaja eledelt. Ezenkiviil, ha halas eledelt evett egy napon, akkor a kovetkezs két napon nem ehet azt.
Hanyféleképpen ehet Szésa a diéta els6 hét napjan, ha a harmadik nap mindenképp halasat szeretne
enni és a diéta el6tti két napon még sertést evett?



7. Egy 4 x 4-es tablazat mez6it szeretnénk kitolteni 0-sokkal és 2-esekkel tigy, hogy minden mez&be
pontosan egy szamot irunk. Hany olyan kitltés van, aminél minden sorban és oszlopban pontosan egy
darab 0-s van, és van olyan sor, illetve oszlop is, amit balrol jobbra, illetve fentrdl lefelé olvasva a 2022
szamot kapjuk?

8. Arész hadseregében kentaurok, emberek és pegazusok harcolnak. Mindenkinek 1 feje van, a kentau-
roknak és pegazusoknak 4 laba, az embereknek 2 laba van, valamint az embereknek és a kentauroknak 2
keze, a pegazusoknak pedig 0 keze van. Arész a seregszemlén 193 fejet, 666 labat és 244 kezet szamolt.
Hany kentaur van Arész hadseregében?

9. Az alvilag kapujat Hadész haromfeji kutyaja, Kerberosz 6rzi. Orpheusz egyetlen esélye a bejutasra,
ha egyszerre elaltatja Kerberosz mindharom fejét, ezért addig jatszik a harfajan, amig mindhérom fej el
nem alszik. Miutan elkezdett zenélni, az elsé fej egybdl elaludt, utana felvaltva 2 percet alszik, 9 percet
ébren van. A masodik fej 2 perc utan aludt el, majd 2 percet alszik és 4 percet ébren van felvaltva. A
harmadik fej csak 4 perc utan aludt el, majd 2 perceket alszik és 6 perceket van ébren. Legkevesebb
hény perc zenélés utéan tud Orpheusz elsétalni Kerberosz mellett? (Orpheusznak a Kerberosz melletti
elhaladas 10 mésodpercig tart.)



